

## Fedőlap

### Az előterjesztés Közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2024. január 25.

**Javaslat állásfoglalás kialakítására a Fejér Vármegyei Kormányhivatal keresetlevelével kapcsolatosan**

**Előadó:** Pintér Tamás - polgármester

**Előkészítő:** dr. Molnár Attila - jegyző

**Meghívott:** -

**Véleményező bizottságok:**

Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság

2024. január 24.

**Az előterjesztés rövid tartalma:**

A Fejér Vármegyei Kormányhivatal Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata ellen keresetlevelet terjesztett elő. Az előterjesztés a keresetlevéllel kapcsolatos állásfoglalás kialakításra tesz javaslatot.

**Az előterjesztés előkészítőinek adatai:**

Osztály neve: -

Iktatószám: KP/1611-3/2024.

Ügyintéző neve: dr. Molnár Attila

Ügyintéző telefonszáma: 25/544-212

Ügyintéző aláírása: 

Főosztályvezető aláírása:

**I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:**

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma:

Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok: -

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy: -

Leadás dátuma:

Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

**II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:**

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Leadás dátuma: *Dr. A. M.*

Ellenőrzés dátuma: *2024.01.23.*

Törvényességi észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

**Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:**

egyszerű/minősített

**A tárgyalás módja:**

Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések:

## JAVASLAT

### **állásfoglalás kialakítására a Fejér Vármegyei Kormányhivatal keresetlevelével kapcsolatosan**

#### **Tisztelt Közgyűlés!**

Mint T. Képviselő-társaim előtt is ismert Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének „a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a K&H Faktor Zrt. között faktor szolgáltatásra vonatkozó megállapodás megkötéséről” szóló 504/2023. (IX.21.) határozatával (lásd: **1. számú melléklet**), szemben a Fejér Vármegyei Kormányhivatal az FE/02/947-1/2023. iktatószámom törvényességi felhívással élt.

A törvényességi felhívást a 2023. december 14-ei ülésnapon tárgyalta meg a Közgyűlés, és a 656/2023. (XII.14.) határozatában úgy foglalt állást (lásd: **2. számú melléklet**), hogy nem fogadja el, hogy az 504/2023. (IX.21.) határozatának meghozatala során a saját maga által alkotott jogszabályt megsértette volna, továbbá rögzítette, hogy a döntéshozatali eljárás során betartotta az SZMSZ 17. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezéseket, valamint nem fogadta el azt sem, hogy a határozat alapján a K&H Faktor Zrt.-vel megkötött megállapodás anyagi jogszabályba, a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló (a továbbiakban: Gst.) 2011. évi CXCV. törvénybe ütközik. A Közgyűlés kimondta továbbá, hogy álláspontja szerint a megállapodás érvényesen létrejött.

A 2023. december 14-ei közgyűlési ülésről készült jegyzőkönyv [mely tartalmazta a 656/2023. (XII.14.) határozatot] a Fejér Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) a részére határidőben történt megküldést követően 2024. január 4. napján kereseti kérelmet terjesztett elő a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 139. §-a alapján a Veszprémi Törvényszéken. A Veszprémi Törvényszék a keresetlevelet befogadta és önkormányzatunkkal 2024. január 16. napján közölte.

A keresetlevélre a kézhezvételtől számított (30) harminc napon belül kell érdemi védekezést előterjeszteni.

A kereseti kérelem Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének „a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a K&H Faktor Zrt. között faktor szolgáltatásra vonatkozó megállapodás megkötéséről” tárgyában meghozott 504/2023. (IX.21.) határozatának felülvizsgálatára és megsemmisítésére irányul.

A kereseti kérelmet **3. számú melléklet**ként csatolom az előterjesztéshez.

Az előterjesztés **4. melléklet**eként csatolom a Veszprémi Törvényszék 4.K.700.004/2024/2. számú végzését. A keresetlevél jogi érvelése lényeges elemeit tekintve megegyezik a törvényességi felhívásban foglaltakkal. A Kormányhivatal alapvetően a Közgyűlés döntéshozatali eljárásának jogszabálysértő volta miatt kérelmezi az 504/2023. (IX.21.) határozat felülvizsgálatát és megsemmisítését a bíróságtól. A keresetlevelében kifejtésre kerül, hogy az eljárási és anyagi jogi jogszabályok megsértése együttesen eredményezik a döntéshozatali eljárás és az 504/2023. (IX.21.) közgyűlési határozat jogszabálysértő voltát, jogszabálysértő döntésre pedig polgári jogi szerződés érvényesen nem alapítható.

Javaslom, hogy a T. Közgyűlés hozzon döntést a 656/2023. (XII.14.) határozatában foglaltaknak megfelelő álláspontja fenntartásáról.

A közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény, valamint a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény rendelkezéseire tekintettel az önkormányzat jogi képviseletének ellátásáról gondoskodni szükséges.

Az előterjesztést az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság megtárgyalta.

A bizottság véleményét a bizottság elnöke a közgyűlés ülésén szóban ismerteti.

**Tisztelt Közgyűlés!**

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Közgyűlés elé, melynek elfogadását kérem:

### **HATÁROZATI JAVASLAT**

#### **Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése .../2024. (I.25.) határozata állásfoglalás kialakításáról a Fejér Vármegyei Kormányhivatal keresetlevelével kapcsolatosan**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megismerte és megvizsgálta a Fejér Vármegyei Kormányhivatal FE/02/42-1/2024. iktatószámú keresetlevelét, melyben Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének „a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a K&H Faktor Zrt. között faktor szolgáltatásra vonatkozó megállapodás megkötéséről” szóló 504/2023. (IX.21.) határozatának felülvizsgálatát és megsemmisítését kéri a közigazgatási perben a Veszprémi Törvényszéktől (ügyszám: 4.K.700.004/2024.).
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban írt keresetlevelét ismeretében továbbra is fenntartja a 656/2023. (XII.14.) határozatában kifejtett álláspontját, miszerint nem fogadja el, hogy az 504/2023. (IX.21.) határozatának meghozatala során a saját maga által alkotott jogszabályt megsértett volna, mivel a döntéshozatali eljárás során betartotta a Közgyűlés SZMSZ-ének 17. §-ában foglalt rendelkezéseket, valamint nem fogadja el azt sem, hogy az e határozat alapján a K&H Faktor Zrt.-vel megkötött megállapodás anyagi jogszabályba, a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvénybe ütközik, melyekre figyelemmel megerősíti korábbi álláspontját, miszerint a megállapodás érvényesen létrejött.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy a Veszprémi Törvényszék előtt folyamatban lévő 4.K.700.004/2024. ügyszámú közigazgatási perben az önkormányzat jogi képviselőjének ellátásáról gondoskodjon, aki az önkormányzat 2. pont szerinti álláspontját képviselje.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:  
a polgármester

**Határidő:** - a védírat benyújtására: 2024. február 15.  
- a jogi képviselő meghatalmazására: 2024.január 30.

Dunaújváros, 2024. január 25.

Pintér Tamás s.k.  
polgármester